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Анотація. В статті розглянуто особливості та значення застосування інноваційних технологій при 
вивченні іноземних мов. Вплив технічних засобів на зміст, форми й методи навчання сучасного студента. 
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Abstract. The article considers the peculiarities and significance of the application of innovative technologies in 

the study of foreign languages. Influence of technical means on the content, forms and methods of teaching a modern 
student. The advantages of computer training over traditional ones are analyzed. 
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Підготовка студентів до використання інтернет-ресурсів під час навчання передбачає 

розв’язання наступних завдань: знайомство з основними видами цих ресурсів, які можуть 
використовуватися при підготовці до занять з безпеки життєдіяльності; формування досвіду їх 
пошуку і добору відповідно до конкретних завдань; вироблення системи оцінювання їх 
ефективності; мотивація до їх активного використання при підготовці до занять з безпеки 
життєдіяльності і створення банку цих ресурсів; актуалізація потреби самостійно опановувати 
нові інтернет-ресурси, з метою підвищення якості своєї підготовки [1]. 

Введення нового, зокрема в сталу систему навчання завжди було і буде пов’язано з певним 
ризиком, який з одного боку дестабілізує педагогічне середовище,  а з іншого боку викликає 
супротивну дію нововведенням. Проблема удосконалення форм і методів викладання іноземної мови, 
їх постійне оновлення, пристосування до нових умов життя останнім часом не виходить з розряду 
актуальних питань вищої освіти. Сучасна наука має певний досвід у розв’язанні подібних питань. Так 
на сьогодні вже існує значна кількість праць, у яких розглядається сутність інновацій у викладанні 
мов у вищій школі. Зараз  перед викладачем іноземної мови у ВНЗ постає проблема пошуку шляхів 
підвищення пізнавального інтересу студентів до вивчення мови, закріплення їхньої позитивної 
мотивації до навчання. Однією із можливостей вирішення цієї проблеми є використання інноваційних 
технологій у навчанні. Отже, тема даного дослідження є актуальною. Тому мета запропонованої статті 
– дослідити особливості використання інноваційних технологій у викладанні іноземної мови 
студентам, їх взаємодію з традиційними формами та методами викладання дисципліни.  

Основою процесу є активна участь у діалогах та рольових іграх, читання текстів, засвоєння 
основних граматичних конструкцій, і обов'язковим є вивчення стандартних письмових граматичних 
та лексичних правил. Різновидів подання інформації може бути безліч, але основним результатом в 
будь-якому разі буде володіння і розуміння мови [2]. Сучасні педагогічні технології такі, як навчання в 
співробітництві, проектна методика, використання нових інформаційних технологій, Інтернет - 
ресурсів допомагають реалізувати особистісно-орієнтований підхід у навчанні, забезпечують 
індивідуалізацію та диференціацію навчання з урахуванням здібностей студентів, їх рівня навчання, 
схильностей і т.д [3]. 

Щоб зробити традиційні уроки цікавими, підвищити ефективність навчального процесу і рівень 
знань слухачів, сучасні науковці радять використовувати на заняттях іноземної мови як класичні 
методи навчання, так і інноваційні. На відміну від звичайних уроків, метою яких є оволодіння 
знаннями, вміннями та навичками, такі  уроки найбільш повно враховують інтереси, нахили, 
здібності кожного студента. На такому уроці поєднуємо досвід традиційних уроків – сприймання 



нового матеріалу, засвоєння, осмислення, узагальнення – але у незвичайних формах. Інноваційні 
технології містять такі підходи до викладання іноземних мов, як: 

− інтерактивні методи викладання, 
− використання технічних засобів навчання (комп’ютерних та мультимедійних, мережі Internet) 

для контролю знань, зберігання і використання навчальних матеріалів. 
Розвиток освіти в наші дні органічно пов'язаний з підвищенням рівня його інформаційного 

потенціалу. Ця характерна риса багато в чому визначає як напрямок еволюції самої освіти, так і 
майбутнє всього суспільства. Для найбільш успішного орієнтування в світовому інформаційному 
просторі необхідно оволодіння учнями інформаційною культурою, а також комп'ютерно-екранною 
культурою, оскільки пріоритет в пошуку інформації все більше і більше віддається Інтернет [4]. 

 Основна мета вивчення іноземної мови - формування комунікативної компетенції, всі інші цілі 
(освітня, виховна, розвиваюча) реалізуються в процесі здійснення цієї головної мети. Комунікативний 
підхід передбачає навчання спілкуванню і формування здатності до міжкультурної взаємодії, що є 
основою функціонування Інтернету. Поза спілкування Інтернет не має сенсу - це міжнародне 
багатонаціональне, крос-культурне товариство, чия життєдіяльність заснована на електронному 
спілкуванні мільйонів людей у всьому світі, говорять одночасно - самий гігантський за розмірами та 
кількістю учасників розмова, яка коли-небудь відбувався. Включаючись в нього на уроці іноземної 
мови ми створюємо модель реального спілкування. Першорядне значення надається розумінню, 
передачі змісту і вираженню сенсу, що мотивує вивчення структури і словника іноземної мови, які 
служать цієї мети. Комунікативний підхід - стратегія, моделююча спілкування, спрямована на 
створення психологічної та мовної готовності до спілкування, на свідоме осмислення матеріалу і 
способів дій з ним, а так само на усвідомлення вимог до ефективності висловлювання. Використання 
Інтернету в комунікативному підході як не можна краще мотивовано: його мета полягає в тому, щоб 
зацікавити учнів у вивченні іноземної мови за допомогою накопичення і розширення їх знань і 
досвіду. Навчаючи справжнього мови, Інтернет допомагає у формуванні вмінь та навичок розмовної 
мови, а також у навчанні лексиці і граматиці, забезпечуючи справжню зацікавленість і, отже, 
ефективність. Більш того, Інтернет розвиває навички, важливі не тільки для іноземної мови. 

Створення штучного іншомовного середовища в процесі навчання іноземним мовам - один з 
важливих проблемних питань сучасної методики. З ним у першу чергу пов'язана реалізація масового 
навчання двом з чотирьох основних видів мовленнєвої діяльності: аудіюванню та говорінню (умовно-
комунікативному або комунікативному). Для досягнення цієї мети використовуються технічні засоби 
навчання. Сучасний етап розвитку техніки характеризується переходом до створення 
багатофункціональних навчальних комплексів і автоматизованих навчальних систем на базі ЕОМ. 
Такі комплекси і системи володіють універсальними дидактичними можливостями: вони дозволяють 
здійснювати навчання в діалоговому режимі з урахуванням індивідуальних можливостей учнів, 
забезпечувати дистанційне навчання з використанням сучасних технологій. Система освіти 
сьогодення все активніше використовує інформаційні технології та комп'ютерні телекомунікації. 
Особливо динамічно розвивається система дистанційної освіти, чому сприяє ряд факторів, і перш за 
все - оснащення освітніх установ потужної комп'ютерної технікою і розвиток співтовариства. 

Можливості використання Інтернет - ресурсів величезні. Глобальна мережа Інтернет створює 
умови для отримання будь-якої необхідної учням і вчителям інформації, що у будь-якій точці земної 
кулі: країнознавчий матеріал, новини з життя молоді, статті з газет і журналів, необхідну літературу і 
т.д. Одним з найбільш революційних досягнень за останні десятиліття, яке значно вплинуло на 
освітній процес у всьому світі, стало Використання кібернетичного простору (cyberspace) у 
навчальних цілях є абсолютно новим напрямком загальної дидактики і приватної методики, так як 
відбуваються зміни зачіпають всі сторони навчального процесу, починаючи від вибору прийомів і 
стилю роботи, закінчуючи зміною вимог до академічного рівня учнів [5]. Змістовна основа масової 
комп'ютеризації освіти, безумовно, пов'язана з тим, що сучасний комп'ютер являє собою ефективний 
засіб оптимізації умов розумової праці взагалі, в будь-якому його прояві. 

Кінцевою метою навчання іноземних мов є вільне орієнтування в іншомовному середовищі та 
вміння адекватно реагувати в різних ситуаціях, тобто спілкування. Нові погляди на результат 
навчання сприяли появі нових технологій і відмови від застарілих. Сьогодні нові методики з 
використанням Інтернет-ресурсів протиставляються традиційного навчання іноземним мовам.  Щоб 
навчити спілкуванню іноземною мовою, потрібно створити реальні, справжні життєві ситуації (тобто 
те, що називається принципом автентичності спілкування), які будуть стимулювати вивчення 



матеріалу і виробляти адекватну поведінку. Цю помилку намагаються виправити нові технології, 
зокрема Інтернет. 

Використовуючи інформаційні ресурси мережі Інтернет, можна, інтегруючи їх у навчальний 
процес, більш ефективно вирішувати цілий ряд дидактичних завдань на уроці іноземної мови: 

а) формувати навички та вміння читання, безпосередньо використовуючи матеріали мережі 
різного рівня складності; 

б) удосконалювати вміння аудіювання на основі автентичних звукових текстів мережі Інтернет, 
також відповідно підготовлених вчителем; 

в) удосконалювати вміння монологічного і діалогічного висловлювання на основі проблемного 
обговорення, представлених вчителем або кимось з учнів, матеріалів мережі; 

г) вдосконалювати вміння писемного мовлення, індивідуально або письмово складаючи 
відповіді партнерам, беручи участь у підготовці рефератів, творів, інших епістолярних продуктів 
спільної діяльності партнерів; 

д) поповнювати свій словниковий запас, як активний, так і пасивний, лексикою сучасної 
англійської мови, що відображає певний етап розвитку культури народу, соціального та політичного 
устрою суспільства; 

е) знайомитися з культурознавчих знаннями, що включають в себе мовний етикет, особливості 
мовної поведінки різних народів в умовах спілкування, особливості культури, традицій країни 
досліджуваної мови; 

ж) формувати стійку мотивацію іншомовної діяльності учнів на уроці на основі систематичного 
використання «живих» матеріалів, обговорення не тільки питань до текстів підручника, але і 
актуальних проблем, що цікавлять всіх і кожного. 

Опанування комунікативної і міжкультурної компетенції неможливо без практики спілкування, і 
використання ресурсів Інтернет на уроці іноземної мови в цьому сенсі просто незамінне: віртуальне 
середовище Інтернет дозволяє вийти за тимчасові і просторове рамки, надаючи її користувачам 
можливість автентичного спілкування з реальними співрозмовниками на актуальні для обох сторін 
теми . Однак не можна забувати про те, що Інтернет - лише допоміжний технічний засіб навчання, і 
для досягнення оптимальних результатів необхідно грамотно інтегрувати його використання в процес 
уроку [6]. При застосуванні інноваційних підходів навчання, вміло поєднаних з традиційними 
технологіями змінюється і роль педагога, основне завдання якого - підтримувати та спрямовувати 
розвиток особистості учнів, їх творчий пошук. Відносини з учнями будуються на принципах 
співпраці та спільної творчості. У цих умовах неминучий перегляд сформованих сьогодні 
організаційних форм навчальної роботи: збільшення самостійної індивідуальної і групової роботи 
учнів, відхід від суто традиційного уроку з переважанням пояснювально-ілюстративного методу 
навчання, збільшення обсягу практичних та творчих робіт пошукового та дослідницького характеру. 
Для оптимального та ефективного використання кібернетичних мережевих ресурсів в навчальних 
цілях потрібно провести величезну науково-дослідницьку роботу, результати якої дозволять 
визначити загальні та приватні принципи роботи, критерії відбору мережевих ресурсів, сайтів і 
матеріалів, а також суттєво оновити арсенал методичних засобів і прийомів навчання. Вивчення та 
застосування на практиці інноваційних методологічних підходів надають можливість викладачам 
впроваджувати та удосконалювати нові методи роботи, підвищувати ефективність навчального 
процесу та рівень знань студентів. Впровадження інноваційних методів значно поліпшує якість 
презентації навчального матеріалу та ефективність його засвоєння студентами, збагачує зміст 
освітнього процесу, підвищує мотивацію до вивчення іноземної мови, створює умови для більш тісної 
співпраці між викладачами і студентами. 
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